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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO INSTITUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ALAGOINHA – IPSEMA


Aos 04 (quatro) dias do mês de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha-PE, às 8h, foi iniciada a Reunião  Ordinária do Comitê Gestor, que contou com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Edjailson Edno de Melo, o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Pereira Galindo. A reunião teve início com uma discussão sobre o Cenário Econômico no mês de junho que aponta que no Brasil a confiança do consumidor tem avançado o que significa uma melhor visão da situação econômica atual e das expectativas para o futuro, outro fato relevante é a divergência entre os membros do COPOM sobre os próximos passos a serem tomados em relação a taxa de juros, uma boa notícia é que tanto o IPCA amplo como o IGP-M desaceleraram durante o mês. Dando continuidade, foi realizada a  análise  do Balanço Financeiro referente ao mês de junho de 2023, onde a  receita de juros e investimentos , somada a  receita  contribuições patronal/servidor deu um montante de  R$ 435.159,57 ( quatrocentos  e trinta e cinco reais e cento e cinquenta e nove reais cinquenta e sete centavos), e a soma  das  despesas com a folha de pagamento dos inativos e pensionistas  que neste mês pagou o 13º salário , bem como despesas administrativas deu um montante de R$ 692.560,22 (Seiscentos e noventa e noventa e dois reais, quinhentos e sessenta reais e vinte e dois centavos) gerando um  resultado final negativo de R$ 257.400,65 ( duzentos e cinquenta e sete  mil, quatrocentos reais e sessenta e cinco centavos), fechando o mês de  junho com um saldo de $ 8.679.950,72 (Oito milhões, seiscentos e setenta e nove mil, novecentos e cinquenta reais e setenta e dois centavos). Após a análise dos Fundos de Investimento , que apresentaram rendimentos positivos, alguns membros do  Comitê cogitaram a 



[bookmark: _GoBack]possibilidade de vender as Ações ESG Globais, que na opinião deles vinham apresentando um rendimento abaixo do esperado, porém não houve concordância pôr a maioria entender que as referidas ações ainda não recuperaram o montante que foi investido e decidiram por unanimidade e também após ouvir orientação do Assessor Jurídico da Lema e Investimentos em manter a carteira sem alterações. Para finalizar o Presidente do IPSEMA falou da necessidade dos membros do Comitê providenciarem sua Certificação o mais rápido possível. Sem mais nada a acrescentar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, foi também, digitada para devida publicação, sendo a mesma assinada por mim e por todos os presentes. Alagoinha-PE, 04 de julho de 2023.
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